
Con esta carta iniciamos un viaje de texturas, sabores y aromas para satisfacer
el paladar más exigente. Un recorrido real e imaginario de todos los sentidos,
creaciones hechas con dedicación, empeño y amor por viticultores, traducidos

en vinos nacionales e internacionales. 

“El recuerdo de un buen vino no solo es por su valer sino también por la compañía
en su presencia”

Tito Bosch 
Enólogo - Amigo de la casa-

With this menu we begin a journey of textures, �avors and aromas to satisfy
the most demanding palate. A real and imaginary journey of all the senses,

Creations made with dedication, commitment and love for winemakers, translated
in national and international wines.

“ �e memory of a good wine is not only for its value but also for the company
in its presence”

Tito Bosch
Winemaker - Friend of the house-



D.O SOMONTANO

D.O RUEDA

D.O CASTILLA Y LEÓN

D.O RÍAS BAIXAS

D.O FINCA ÉLEZ

D.O CATALUNYA

D.O PENEDÈS

D.O BIERZO

VINOS BLANCOS
WHITE WINE

Enate 234
Chardonnay

Sensacional   
Verdejo

Sensacional barrica
Verdejo

Belondrade y Lurton
Verdejo
   

Quintaluna
Verdejo

Pazo Castrelo
Albariño

Morgadio
Albariño

Terras Gauda
Albariño

Finca Elez Chardonnay joven
Chardonnay

Idoia Blanc
Xarel.lo, Garnatxa, Chardonnay, Macabeo

Petit Caus
Chardonnay, Chenin blanc, Macabeo, Xarel.lo

Collage
Godello, Doña Blanca y Palomino

33€

26€

36€

96€
   

  

43€
   

29€

39€

44€
   

37€
   

41€
   

28€

36€
   



D.O LA RIOJA

D.O.C TERRA ALTA

D.O.C ALSACIA

D.O.C NUEVA ZELANDA

D.O.C ITALIA

D.O.C FRANCIA

VINOS BLANCOS
WHITE WINE

Voche fermentado en Barrica
Viura, Chardonnay

Montecillo Blanc
Viura, Sauvignon blanc, Tempranillo

Que bonito cacareaba
Viura, Garnacha blanca, malvasía

Cent x Cent Blanc
Garnatxa Blanca

Marcus Klosterberg Riesling
Riesling

Gustave Lorentz Gewurztraminer
Gewurztraminer

Cloudy Bay Sauvignon Blanc
Sauvignon Blanc

Cloudy Bay Chardonnay
Chardonnay

   
Pinot grigio delle venezia
Pinot grigio

Chablis Latour
Chardonnay

Poully Fume Ladoucette
Sauvignon Blanc

Maison Champy
Chardonnay

Meursault Mikulski
Chardonnay

   

39€

38€

89€

   

29€

   

57€

60€

   

49€

53€

49€

   

53€

68€

79€

165€

   



VINOS TINTOS
RED WINE

D.O RIBERA DEL DUERO

D.O.C LA RIOJA

D.O.Q PRIORAT

D.O CATALUNYA

D.O TORO

Bocos Roble   
Tempranillo

Pago de los Capellanes
Tempranillo

Arrocal
Tempranillo

Flor de Pingus   
Tempranillo, Cabernet Sauvignon

Vega Sicilia Unico
Tinto �no, Cabernet Sauvignon

Pingus
Tempranillo, Garnacha

Compañía del cierzo 
Tempranillo

Señorio de Mendieta crianza
Tempranillo, Garnacha

Montecillos
Tempranillo, Garnacha

Voche Selección Graciano   
Graciano

Valenciso Reserva
Tempranillo

Remirez de Ganuza
Tempranillo, Graciano, Viura, Malvasía

Ceps Nous
Garnatxa, Merlot, Syrah   

L’Equilibrista
Garnatxa, Syrah

Prima
Tinta de toro, Garnacha

Liberalia
Tinta de toro, Garnacha

Termes
Tinta de toro

27€

49€
   

68€
   

340€
      

675€
   

2.460€

23€

27€
   

33€

45€

58€
   

125€
   

41€

38€
   

32€

49€

52€
   



VINOS TINTOS
RED WINE

D.O MONTSANT

D.O CAMPO DE BORJA

D.O TERRA ALTA

A.O.C FRANCIA

A.O.C ITALIA

D.O ARGENTINA 

Sons
Garnacha, Cariñena, Tempranillo

Tres Picos 
Garnacha
Aquilon
Garnacha

Cent x Cent
Garnacha negra

Chateuneuf du pape Janasse
Garnacha, Mourvédre, Syrah, Cinsault
Bernard Bergeret 1 crue
Pinot Noir
Le Fleur de Petrus
Merlot, Cabernet, Franc Petit Verdot
Petrus
Merlot

Barolo Ricossa 
Nebbiolo
Brunello Di Montalcino Cantina
Sangiovese

Signos Malbec
Malbec

   

30€

39€

290€

   

  29€

105€

142€

530€

   
5.680€

   

74€

   
96€

   

45€

   

   



COPA SENSACIONAL      

COPA PAZO CASTRELO    

COPA CHABLIS LATOUR  

COPA ROSI ROSÉ        

6€

7€

10€

6€

COPA MAGIC HAT       

COPA BOCOS ROBLE     

COPA TRES PICOS      

CAVA MADAME MARGERY 

6€

7€

8€

  6€

 

VINOS ROSADOS
ROSE WINE

POR COPAS
BY GLASS

Rosi Rosé
Garnacha, Pinot noir

Rosa Palo
Garnacha

Whispering Angel
Garnacha rolle, Cinsault
Chateau du Sell Domaines OTT
Grenache Cinsault, Syrah, Mourvedre - France

 

 

PENEDÈS

NAVARRA

FRANCIA

26€

29€

65€

83€

 

Madame Margery Reserva  Macabeo, Xarel·lo, Parellada

Torelló    Macabeo, Xarel·lo, Parellada 

Masia Salat Organiz Rose  Trepat, Monastrell, Garnacha

Torelló Rose    Macabeo, Xarel·lo, Parellada
 

 26€

39€

42€

46€

 

CAVA

Sake nigori junmai sayuri   Hakutsuru

Sake tokusen junmai ginjo azul  Hakutsuru

Sake junmai SAYURI   Hakutsuru

Sake tokusen junmai ginjo azul  Hakutsuru

Sake sho-une junmai Dai ginjo  Hakutsuru

Sake tokusei gold daiginjo  Kamotsuru 

300ml

300ml

720ml

720ml

720ml

720ml

22€

29€

45€

51€

72€

95€

 

SAKE



80€

110€

115€

125€

185€

225€

260€

275€

410€

590€

1.300€

 

MOËT&CHANDON

BRUT IMPÉRIAL

ROSÉ IMPÉRIAL

ICE IMPÉRIAL

ICE IMPÉRIAL ROSÉ

BRUT MAGNUM

ROSÉ MAGNUM

ICE MAGNUM

DOM PÉRIGNON

DP LUMINOUS

DP ROSE LUMINOUS 

DP MAGNUM BRUT

DP MAGNUM ROSÉ

 



ik ibana.com
in fo@ik ibana .com

ik ibanaBCN

DOCTOR FLEMING 11
08017 Barcelona

+34 935 481 312


